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) Avtileteg yovieg
[IeproduotnTa

‘Eyouv 7o | 1810 cvvnpitovo | xou

[ xéde k € Z 1oy bouv: , -
| avtideto Tor vIOAOLTCL |

nu(2km + x) = nu(x)
ovv(2km + x) = ovv(x)
ep(2xm + x) = eP(x)
op(2km + x) = oP(x)

np(=x) = —nu(x)
ovv(=x) = ovv(x)
eP(—x) = —eP(x)
op(—x) = —o¢(x)

vV v VY
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Hapaminewuatixég I'wvieg Toviee pe ddpoloua

‘Eyouv To | 810 npitovo | xou

‘Eyouv | idieg ep xot 6@ | xou | avtideto np xo cuv

| ovtideta To vitdAoUTa |

nu(r + x) = nulr — (=x)] = nu(-x) = —nu(x)
ovv(r + x) = ovv[r — (—x)] = —ovv(—x) = —ovv(x)
eP(r + x) = edlm — (—x)] = —ep(—x) = ep(x)

op(r +x) = op[r — (—x)] = —0p(—x) = op(x)

> np(r = x) = nu(x)

» ouvv(r — x) = —ovv(x)
> eP(mr — x) = —€ep(x)
>

op(r - x) = —o(x)

vV v vy

LuunAnpwpatixés I'wvieg ['wviec pe ddpoloua %
Or tprywvouetpixol aprduol Or tprywvopetpxol aprduol oAAdlouv | 6Aot dGvopa | ot
aAAéCoovv dvopa T OLV, €9, 6P AAAALOLY KoL TPOGTHO
> nu(3 — x) = ovv(x) > (5 + x) = nu[F — (=x)] = ovv(-x) = ovv(x)
> ouv(5 — x) = nu(x) > ovv(5 +x) = ovv[5 — (=x)] = nu(-x) = —nu(x)
> eP(F —x) = og(x) > ep(Z +x) = eg[Z — (-x)] = op(—x) = —oP(x)
> op(F — x) = €p(x) > aP(Z +x) = oP[Z — (—x)] = ep(—x) = —ed(x)
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